(S5 dowl

2 olodiol e oo M gg 0 sl S g ool 1 dud, Awdd 1w 2l ool O law

Y asdio dlawd | YYAA /] s losiel fu,U | dwgie (iijge] o359 Jlw 1 Solgild olig ol

MNP SN dwow 1 Jlgw Tl | AV ot — 8920, pLlB (ald pldial Ulgw (215b 0, lguls

0 o (3,15 40l gewls) &Y Tgm @y,
S asudo 1) 55 S s (w2 b (S yd
Dgwd (0 o I 3as lod 13 o ()] lue 3 dgus L pud K alo s 6348 13 9 Al Y XY Lyl A )51 (I
\ ] 2918 S ol KGNSS jgu of (il 51 9 il dges byt s Sy g P axiio 51 (0 \
By bl Cuols o 90 (2,6 s (@
b= CedySami oy o0 XD =0XC golws jloylgon Cgb gl 45y dus glp (&
S ol cowlio cybe b dae b1y JB gla
sina  cosa
o/ U Cow! ! . (@] v
s 6 CQSCZ —sSina o (
B9 (o S & Jd e 39w Yo il ol S0 Sl g9t a0 Sl (0
a3 0l gl o Y lguw &
) Sl iy y25 B A X B s yile 93 0y Fypo d (W] ¥
w1 2 ) oloao 0p1s cpl i 3 C(O, 1) 015 2 a5 T ol plas a4 (ol 5,313 dod wisid 550 (&
] a v
va il 2y oa)lg A YT Gy il & syl Cowsy (55901, A Jlake A = [a a+Y] ANt
X+yYy=2o
[0 P ; 5 o
s 03, Clga wa {—\‘x — sy =\ olwd
VYD wawtgis 1 05915 g9, A(YY) abais X7 + YT =YX — YY = Yol p wloo ks alblee
| g ygl Gty 1) onug S S yad 031051 .l £ il S5 alold g A il 5530 B 051 sy S 43
S @,:&FBF 43915 03151 .ol K9S Jhad Job gulys 95 S50 yhad Job 515 i 5
1o / \ A
B2 s X = 4 o3l bid g A = (£55) ool 411 oot d5lan cpmicod 5 ol Oolaiine | 4
v | Y ette 2a55n Jore oizmed 5 (531 S g (155 ¢l Sl (8L Ll (2950 YoM A= e \o
52 ol 05131 L 29,3 (g alind 13 J 58 BB (59,08 ST 9 [ oy e )3 (39,8 bd) salonys 39,8 o 38 (12 3
223958 PR 501, Lowled (LIS 5§ Camdy )3 S (o0 3,19 Lowled W 1o S )3 (29505 3L iz Al il
$a Sl ALy youl 3958 SO U add 1,8 Wlgi 0 0w 8315 (5115 plaS Cps
| { | » T T )
R v —— A —— K
\\ \..
Mo
il \‘ > -

YOA




: olociel G oo M g sl SUid g ool 1 dd, Awdd 1w d ol il Y Igu

Y asdio dlawd | YYAA /] s losiel fu,U | dwgie (ijge] o359 Jlw 1 Solgild olig ol

MF e drows 1 Ulgw b | AV ere = 5905 Ll (2l ol Jlgws (2 15b b i

0 yo3 (3,13 a0l gowly) ¥lgmw iy,
amigllnn g s 5 31, D = i — j g = Vi — j 4 YK Iy 9

| A JopJsb (1] VY
ra—b (r=-Y)(u

V/ve bl 42380 il b= (4, =,) 58 = (1, =1,Y) oy 93 om usl o6 gl o (50 1, e | Y

s i} d.b = —|dl|b| 45.\izsw,‘_g,,bl,5,&,laﬁ,a(_m .
LA Xb = 05158y 5 s lye wa LD 50 o pd oy 93 48 Sl (0
3 ooy C = (—VE¥) ob = () 98 = (V,),8) sl sy

s 35S s € 1oy SNial 59y 1, G+ B 150 w38 p3905 (1 "

S oo 1, C g D 5 @ 155 dus bauogs 0045 w93 zolannd] (531550 w2 (00

ya S0, 1,8 asio Sy 3 C 9D 5@ 15 aw LT (o

AIAR




(S5 dowl

P bl W

oo M g9 sl S g ool 1 dud, Awdid 1w d ks oyloxiel OY 15w

Y axbio dass

AN ] i glciel GuyU | dawgio (w590] @23 5093 Jlw 1 So1gild olig ol

NP SN dow 1 Jlgu Tl | AV ot — 599, Ol p aled el Jlgw (215b o lgia

8 yod dolisewly Sy,
| (+/Y0 5,90 ) Cowydl (@ Cow 3 (& Cow yd (& Cow 26 (1] Y
+[0 (¢/7D 3,90 2 ) ol (& S| ¥
‘ (’/O)..\.«QL;).gl,gBwﬁhdb)h.wblwl.gAw,]l.odlb&g&»blwnts‘j”m)b(um ¥
(+/0) T+ 7 glad 50 35,0 4 glopls (<
_[a ¥ Y ]_[a+y Y ]
A-HI_[a a+v]+[~ v]_[ ) a+¥
Vo (-/va) (+/va) ™
|JA+xI|=- (/va) = (a+v)(a+¥)—v0=- (-/v)
a=y , a=—-vy (+/»)
0 (- /¥8):3,)8 g ol8iass ol iy 1 53lpo bb 39 s — = —# = (-/¥2) | 0
L lo=00 G moa == =7 (-/x) .
mi=2 (/) y-v=2G-v) = y=Tx+y (/o)
ya=A = a=¥ (-/v)
v |ye=5 = c=v (/v) ¥y
a"=b"+c" = b= (-/v0) = Soxp=1/v (-/v0)
A 4 0 I A
1/ A
B
a=vyb,a"=b"+c" = tb"=b"+c"(-/70) = c=+b (-/va)
OBE) = 25 — Y2 _
tan(OBF)—OB— ; =¥ (-/0)
OBF =5."(-/va) = FBF =\v." (-/va)
(/D) A =0—Y =Y 1,5 Sl oliiwd ;3 sopw 31 s g wl, olls & a9 b
\va /) F=(—1%Y) =(—)Y) : cogw o9 Olaiew X
(+/¥0) cast ol &y (ol e Ceows 3315 1525 Consl i 41 9 (0o (250
(+/8) (Y =¥)" = =X = V)l Jlhe ©y50 43 oo dolao iy
YVi—A—A=. = Y =amx+Ar = y =Ax+)) (-/v0)
(-/v0) A= (—=),") oo
((/¥0) YA =A =D A=Y bl ol g, cotw 43
; («/v0) F=(a+h k) =(,) : ot sl \.
(+/v0) x=—a+h=—r:_cbhsaslu
Tl 558 j9oe b2 98 i o g Cuwl coapew ) loa b Jgb jeome b 2595 5 Joxe
xX=. = y*—/\:. ) y:i\/x (/a)
(- /¥0) Ui o

VY-




ol G oo M g sl SUid g ool 1 dd, Awdd 1w d 2lod el Y15

Y asdio dlawd | YYAA /] s losiel fu,U | dwgie (ijge] o359 Jlw 1 Solgild olig ol

MF e dros g lib | AV et = $90 ) Hlul B 2 Glodiel Jlgm (21,b 0 g

0y Aolisewly &y,
Ll cposl 3958 (z) s o
| 1)
At R Fei ot o Lt ;.T;_;I.-JIJ;__I_-‘IL'.@__\JJ;:'_‘._J!JJ
B i L R L AR L L s R L L ] e w_“:
(bW 5l my ) gt ol g d il il ol 5l g ) 30 o poloe g b il S it “E
‘ a=((,—vw) - Jlal=ve+r+r=y (/o) (a0 'y
—d+b=(—ry,—9) + (,-v,) = (=v),—1) (-/3) (o
ldl =vm +\v+¥f =vm'+a (-/v)
|b| =+ v+ =+ (+/v)
VYD _db o mh w
cosf = |ﬁ||5| (~/Y&) - T = m (~/Y&)
m+ry=Vvm'+a(-/v0) = m +o=m"+vm+> (-/v)
= m =y (-/va)
- -—-ﬁ"!
'EI-—.-‘[
Vo (-/va) (@] y¢
ixb=38 & |dxb|=. & |d||b|sind=. & sing=. (&
—_— N—
(-/v0) (-/vo) (-/v0)
0=..,0=1 © dlb
(/)
u=d+b=_0xyyv) (/) (W
> Ué - . )
U=C (+/¥0)  : C Jopslaiel pU Yoy 56 yguas
Ul=—f+A+.=x (/va) 5, |€l=Vs+ v+ =+ (/W)
7= — (=T )
a==(-vx) Q,A,) AD) .
vIve (-/v0) V=ld.(bx?)| (] Yo

bxé=(—-5-v) (-/v)

d.(bx &) =——s5—A=—vv (-/¥d)

V ==y =rxv (-/v0)

22 313y aw ol Bawgs 00l g5 g shand! (g3t pom 45 )15 1,8 dxiio S 3 ylap dw (Fyee p3 15 e (&
(+/0) 2l o

YY)




